



星期四 2020年7月
农历庚子年五月十二 | 2

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn 邮箱:zjfzbxw@126.com
新闻热线:0571-85310548 13857101115 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 第6031期 今日16版

王昌荣参加省委政法委机关党支部集中学习并强调 努力把学习成果转化成正确思路科学方法管用举措

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 昨日是中国共产党成立99周年纪念日，也是省委政法委机关各党支部每月一次的固定学习日。省委常委、政法委书记王昌荣一早来到机关，以普通党员身份与第二党支部全体党员一起，庆祝党的生日，回顾党的历史，重温入党誓词，开展理论学习，畅谈心得体会。朱晨、朱恒毅一同参加。

集中学习前，第二党支部书记顾人带领全体党员，面对鲜艳党旗，庄严宣誓。誓言铮铮，声声回荡，令人心潮澎湃。

随后，大家一起为金卫平同志过了“政治生日”。37年前的7月，金卫平在部队光荣入党。37年来，他时刻以党员的身份要求自己，老老实实做人、勤勤恳恳做事，为党的事业默默奉献青春和力量。金卫平饱含深情地回顾了自己的心路历程，动情

地说，“加入中国共产党是我最大的光荣，我将把对党绝对忠诚作为首要政治品格、安身立命之本，贯穿于学习、工作和生活的始终……”他的发言实实在在、直抵人心、引发共鸣。王昌荣代表组织送上生日贺卡与祝福，为他37年来的奋斗和努力点赞，嘱咐他不忘初心、砥砺奋进，牢记使命、继续前行。

学习会上，大家集中学习了省委十四届七次全会相关文件，支部书记围绕建设“重要窗口”的内涵要求等作了详细解读。周川玲、邵成跃、顾人、高瑞杰等结合本职工作，交流了学习收获和打算。

在认真听取发言后，王昌荣说，在今天这个特殊的日子里，与大家坐在一起集中学习，很有意义，也很受教育、很受启发。

王昌荣指出，作为一名共产党员，只有坚持用新时代党的创新理论武装头脑，才能不断培植精神家园，炼就“金刚不坏之

身”。支部集中学习的目的，就在于提高党员干部的理论素养和思想境界，提高运用马克思主义立场观点方法分析解决问题的能力和水平。机关第二党支部的党员承担着推动平安建设和社会治理的重要职能，是省委政法委机关的“硬核力量”。要始终坚持以政治建设为统领，对标对表“八个排头兵”，持之以恒推动学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。特别要深刻认识这一伟大思想的重大意义、丰富内涵和精神实质，深刻把握这一伟大思想蕴含的马克思主义认识论和方法论，切实把理论学习成果转化成正确思路、科学方法和管用举措。

王昌荣强调，当前，要切实按照省委十四届七次全会部署，全面把握建设“重要窗口”的内涵要义，紧密结合岗位职责，立足政法工作实际，讲究科学方法、狠抓工作落

实。要“先做学生，再做先生”，甘于拜基层干部群众为师，尊重基层首创，尊重地方探索，善于及时发现、总结和推广各地在实践中创造的好经验好做法。要实行分类指导，坚持一切从实际出发、实事求是，坚持原则性和灵活性相结合、共性与个性相统一，指导各地因地制宜开展工作。要注重分步推进，无论是推进县级矛调中心建设、社会治理领域“最多跑一地”改革，还是指导推动平安浙江建设、扫黑除恶专项斗争，都要善于抓住主要矛盾，分清轻重缓急，做到精准发力、精准施策。要推动互学互比，通过搭建交流平台，加强典型宣传，强化考核评估，营造比学赶超、奋勇争先的浓厚氛围。要坚持换位思考，跳出自己看自己，跳出政法看政法，善于站在全局的高度、基层的纬度、群众的角度看工作、想问题，不断提高研究谋划、决策部署、推动落实的能力。

高速公路上开着车 迎面飞来一把扳手 “清零”行动直指五花八门的抛洒物

本报记者 胡宗昊 通讯员 于军 唐鲁 徐洋

一段78公里的高速公路上，一周能有多少抛洒物垃圾？“2000麻袋以上。”张红棋给出了答案。作为杭州交通高等级公路养护有限公司杭富养护分部项目总工，张红棋对杭富段杭州南至建德交界处这78公里高速路上的抛洒物情况再熟悉不过。

6月初，浙江省高速公路路面抛洒物百日专项整治“清零”行动开始。“排雷”进展如何？近日，记者跟随着高速交警走访了G25长深高速杭富段。

提到高速公路抛洒物，高速交警杭州支队五大队副大队长施福寿便想起2年前的那场车祸。2018年9月19日的杭甬高速上，一辆浙F牌照的奥迪越野车正往上海方向行驶，突然，随着一声巨响，一把扳手猛地扎进驾驶座前方的挡风玻璃。好在玻璃扣住了扳手中间的位置，才使得这把“利剑”悬停在了驾驶员面前。

“我们后来通过越野车的行车记录仪发现，某辆车在行车过程中误将扳手遗落在行车道上，扳手被对向车辆碾压后，弹起来砸到了越野车。如果力道或者车速再大点，砸中驾驶员的话……”施福寿心有余悸。

施福寿告诉记者，像扳手这种抛洒物在高速公路上并不常见，比较多的是铁钉、铁片等大型货车上的零部件。“不过，高速公路上的抛洒物种类，比你想象的要多得多。”施福寿带领记者来到高速抛洒物存放区。在这里，小到铁钉、易拉罐、快递盒，大到完整的货车车灯、整箱捆绑着的泡沫塑料和大型家具木材，和直径不一的轮胎皮以及麻袋、尼龙绳等垒在一起。

“在车速百码以上的高速公路上，遇上这里的任意一种，都可能造成严重后果。”施福寿说，据统计，今年1月至5月，高速交警杭州支队五大队管辖范围内发生因抛洒物而引起的事故共186起，约占总事故数的1/11。

(下转2版)



“七一” 思政课

7月1日，淳安县汾口镇党员教师为孩子们上暑假前“最后一课”——思政课，生动讲述党的光辉历史。

通讯员 唐家凯
谢航凯 摄

湖州公安“两防”理念护出江南清丽地

全面打造“在湖州感受中国之治”的“重要窗口”(三)

“三爱”文化 春风化雨

本报首席记者 陈佳妮
本报记者 朱兰英 通讯员 马俊 杨悦

眼下，德清县盐官下河两岸草木葱茏。6月19日，乾元派出所所长方炜像往常一样，来到河边巡逻，叮嘱周边居民不要将垃圾丢在河道内。这一天，是方

炜上任乾元镇“河道警长”的第373天。

作为习近平总书记“两山”理念诞生地的公安机关，湖州始终以最高标准、最严措施、最大力度“守青山、护绿水”，全力打造湖州生态环境保护铁军，勇当捍卫“两山”理念样板地的排头兵。“这是公安队伍‘爱党’的

应有之义。公安工作就是在很高政治站位上做实的事。”湖州市委副书记、政法委书记、公安局局长夏文星说，5年前，他第一次在湖州警队提出“爱党”“爱民”“爱警”的“三爱”文化，并将其落实在公安工作的方方面面。

(下转8版)



寿仙谷®上等灵芝孢子粉 给一直感激的人

从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位

寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
清补养生热线: 0571—85933775

新健广(文)证2020010034号 本品不能代替药物
不适宜人群: 少儿儿童、孕妇、乳母